

老人被洗脑

不识字老太太要汇出24万证清白 还怀疑劝阻她的警察是冒牌货

11月8日下午3点多,在鼓楼区一家银行大厅,四所村派出所的李警官不断向一名老太太解释:“老太太,我真的是警察!”从警近10年,李警官还是第一次遇到自证身份、对方不相信的尴尬。

通讯员 鼓公宣 赵柏恋茹 现代快报/ZAKER南京记者 顾元森

当天下午两点左右,四所村派出所接到银行职员报警,一名老太太神色慌张,执意要汇款24万,怀疑她遭遇了通讯诈骗。李警官立刻赶到报警地点。据银行职员介绍,老太太在下午两点钟银行一上班就赶来了,说要汇款24万,神色很慌张。工作人员问她收款方是谁,她不肯说,并称,“这是我自己的事,不要你们管。”李警官从老太太的言行初步判断,她很可能是遇到通讯网络诈骗,并且已经到了最关键的汇款环节。唯一能阻止汇款的方法就是让她意识到自己被骗了。

“老太太,我是派出所警察……”“我不认识你,我不要你管。”“你看,这是我的警官证。”“我不认识字,再说,我们家楼下办证点10块钱什么证都能办,我怎么知道你那是不是真的。”“那你看看我穿着警服,总不会有假吧?”“我们家小区保安都穿这衣服。”

就在这时,老太太的手机响了,她避开众人,小心翼翼地躲在一边接听。从老太太接听手机时非常谨慎、畏惧的态度来看,民警推断她可能遇到冒充公检法的诈

骗分子。李警官悄悄把银行职员叫到一旁吩咐了几句。

挂了电话后,老太太更加着急地要求汇款。按照民警指点,银行职员给老太太一张汇款单填写。不识字的老太太只得求助职员帮忙,“老太太,你得提供一个对方的电话,这样钱到了后,他才能收到短信通知。”在银行职员帮助下,警方获得对方的账户和电话。“这个电话号码一看就是通过改号软件改过的,冒充公安局。”民警确定老太太遇到的诈骗类型,也知道此类诈骗的套路,剩下的就是见招拆招了。

“老太太,你这钱是不是要汇到一个指定的安全账户里?”“哎,你怎么知道的?”“对方是不是还说你涉嫌犯罪?请你协助调查?”“是啊,是啊!我是冤枉的!”“我有一个办法可以证明你的清白!你把身份证给我。”

老太太半信半疑地拿出身份证。民警将老太太的身份信息输入随身携带的警务通查询,“你看,我这个是全国联网的公安查询系统,这是你,对吧,里面没有犯罪记录。你是清白的!”

“对对对,可是那个警察说我什么……”“因为他是假警察,我才是真警察,假警察想骗你的钱,真警察不会要你的钱。”民警随即让银行职员拿来了一张《通讯网络诈骗宣传册》翻到第24条:“冒充公检法诈骗”。一字一句地读给老太太听。

这下老太太彻底相信了,她心有余悸地说:“差一点,我连棺材本都给骗走了,这24万可是我一辈子的积蓄啊!”

警方提醒

李警官说,在各类通讯网络诈骗中,冒充公检法的诈骗是诈骗数额相对比较高的,基本都会要求被害人拿出毕生积蓄。而且迷惑性很强,一些缺乏防范知识的中老年人尤其容易被洗脑。有些嫌疑人为了不給被害人缓冲的时间或者被他人阻止的机会,甚至会以“隔离审查”的名义要求被害人一个人到宾馆开个房间,汇款之前不许与任何人联系。更有甚者,会要求被害人在汇款之前不许挂电话,完全控制嫌疑人的意识和行为。希望大家牢记,警方绝对不会通过电话办案,也不存在什么安全账户。

两岁女童掉井里 村民用钉耙“钓”上来

快报讯(通讯员 陆公轩 记者 顾元森) 11月12日,六合区程桥街道张月飞、张月山等5位村民被授予“南京市见义勇为积极分子群体”荣誉称号,他们勇救落水儿童的事受到人们的赞扬。

去年1月2日,陈先生与妻子带着两周岁的女儿到程桥街道走亲戚。下午,孩子在院子里玩耍时掉到水井里。井深6米左右,水面距井口三四米,孩子漂在水面上,羽绒服膨胀起来,形成浮力,孩子暂时没有沉下去,但吓得不停大哭。5位邻居听到呼救声赶来,张家兄弟张月飞和张月山找来绳子,希望孩子能抓紧绳索。可孩子抓不紧绳索。陈先生想下井救女儿,但井口直径只有50厘米,他被卡在井口,下不去。

村民张月飞、张月山、张付华、金美芹、徐立华等人灵机一动,找来钉耙和铁钩,由张家兄弟俩围着井口,小心翼翼操作,钉耙配合铁钩,铁钩勾住孩子衣服,从后背下方往上提,两人相互配合,慢慢将孩子“钓”出水井。民警赶到现场后,和家長一起将孩子送往医院检查。孩子只是受凉和擦伤,并无大碍。

5位施救村民受到六合区见义勇为基金会表彰,11月12日,又被授予“南京市见义勇为积极分子群体”荣誉称号,奖金3万元。

借小店POS机套现,刷完卡就闪人

这伙人在南京已骗了7人,警方提醒小心信用卡还款诈骗

如果有人拿着信用卡,声称急需套现,并愿向你支付一笔不菲的报酬,你是不是认为这样既给别人方便,又赚了钱?注意了,你可能中了套路。近日,浦口公安分局历经一个多月侦查,打掉一个流窜多省的信用卡套现诈骗团伙,抓获犯罪嫌疑人4人,涉案近20起,涉案金额约30万元。

通讯员 刘昱彤 陈欢
现代快报/ZAKER南京记者 顾元森



警察在出租屋抓获嫌疑人(中) 警方供图

9月29日下午,浦口公安分局接到辖区一家房产中介老板李先生报警,他帮人在POS机上信用卡套现,钱付了,可人却跑了。

现代快报记者了解到,当天中午,李先生在店内休息。一名男子急急忙忙跑进店里,询问李先生有没有POS机,可否帮忙套个现。该男子称当天是自己信用卡最后一天还款日,看李先生店内有POS机,能否帮助信用卡还款,还完之后自己再用另一张信用卡在李先生的POS机上刷相应欠款,并承诺支付400元报酬。

李先生一想,自己没有什么损失,帮人还钱还能赚取一定报酬,何乐而不为呢?随后他按照男子的要求,用自己的银行卡采取网上支付的方式给该男子的信用卡还款两万元。令李先生万万没想到的是,钱一到账,该男子趁李先生低头操作手机的空隙,拔腿就跑。李先生一抬头,该男子已经跑远,刚准备追,该男子已经上了一辆轿车跑了。

接警后,民警立即对涉案信用卡进行查询,发现该信用卡已被电话挂

失,并通过手机补办信用卡取现,李先生的两万元已被不法分子转移了。被骗的两万元转移之快,让民警怀疑这是一伙有组织的诈骗团伙所为。

随后,民警对比了近期类似诈骗手法的案件,发现南京共有7名受害人中了同样的套路。民警立即开展外围调查取证,对信用卡、车辆、取款人等信息进行分析,历经一个多月的缜密侦查,一个跨省流窜诈骗团伙浮出水面。

11月9日,警方在南京市一出租屋将嫌疑人张某、何某某等4人抓获。经讯问,民警发现该团伙分工明确、各司其职。嫌疑人张某交代,他们4人首先准备一张没有任何欠款记录的信用卡,这样受害人帮忙“还款”的钱可以全部立刻取现。接着4人会寻找中午时间段客源较少的店作为目标。张某负责到店内以信用卡急需还款,请店主帮忙还款实施诈骗。等钱入账后,店主在操作POS机或者手机时,趁其不备何某开车接上张某逃窜。另外二人一人挂失、补办信用卡,一人负责取钱。等到受害人报警时,钱早就进了嫌疑人的口袋。

养生
资讯

冬季护肺,需肺肾同调

金贵虫草现可免费领取

近日,江苏省卫生计生委在2016中国卫生交流大会期间,首次发布了江苏健康大数据研究报告。报告显示,影响江苏人健康的主要疾病是脑血管病、流行性感冒和肺炎等;其中,肺部的各种疾病成为威胁江苏人健康的杀手。专家也指出:眼下即将入冬,对肺部的养护可谓至关重要。

冬季养肺还要兼顾肝肾脾 就选虫草

传统医学认为,秋冬极燥,且燥邪易伤肺,如果因秋燥而伤肺,到冬季老年人就容易感染许多肺部疾病。所以秋冬时节,养肺要跟上,这样冬天才能少生病、不生病。

但是,长期从事呼吸系统研究的主任医师周群指出:人是一个整体,肺部问题会牵扯到其他器官机能,尤其影响脾肾,而脾肾功能失调亦影响肺功能,因此,正确的养生需要顾及整体,需要阴阳并调、顺应自然。所以,很多关心养生保健的市民朋友都会选择阴阳同补的冬虫夏草进行肺部以及五脏的养护。

蝙蝠蛾被毛孢菌丝体提取物 更具价值!

据统计,虫草在全世界有507种,但冬虫夏草只有一种,那就是产自青藏高原,学名叫“蝙蝠蛾被毛孢”,也只有这一种冬虫夏草被载入《中华人民共和国药典》。

目前,冬虫夏草原草因为重金属残留以及吸收率不高等问题,让很多对冬虫夏

草原草热衷的朋友,改选用高科技提取浓缩的菌丝体提取物。经过提纯的冬虫夏草菌丝体提取物,不仅有效成分的浓度高于原草,其安全和吸收率也相较于原草有了质的飞跃。可以说,蝙蝠蛾被毛孢菌丝体提取物实现了传统中药工艺的重大突破,因此,相较于原草,蝙蝠蛾被毛孢菌丝体提取物更具有价值!

冬虫夏草免费领取计划 正在进行

为了关爱南京市市民健康,共同抵御季节变换和年龄增长带来的肺、肾、肝等疾病,南京健康产业商会特举办“冬虫夏草免费领取计划”活动。

凡是年满50周岁,并且没有参与过南京健康产业商会免费活动的南京市市民均可拨打预约热线,凭本人身份证即可领取价值近千元的虫草(中科院蝙蝠蛾被毛孢菌丝体提取物胶囊,国食健字G20140878)一瓶,每人终身限领一瓶,不重复赠送。本次活动不收取任何费用。

截止日期:即日起,一周内!

申领热线: 83219284 83216487

本品不能代替药物。不适宜人群:少年儿童、孕妇、乳母
苏食健广审(文)第2016070308号 广告

店主又中招